
Notulen KCR, 1/5 
Aanwezig: Charlotte, Hubrecht, Femke, Jessica, Natasja, Arco en Kim 
Afwezig: Lucinda, Willemijn 
Datum: 3 september 2024  
Locatie: Het Akkoord, lokaal groep 6 
Tijdstip: 19.30u            

Opening 
Hubrecht heet iedereen welkom bij de eerste vergadering van het onderwijsjaar 2024-2025.  

Voorstelrondje 
Iedereen heeft zichzelf kort voorgesteld en benoemd vanuit welke rol hij of zij betrokken is bij de KCR. 

Input nieuwe leden 
Kim geeft aan dat de bezetting van de KCR voornamelijk de groepen 1/2 B, 1/2C, 5 en 6 betreft. We 
moeten ervoor zorgen dat de andere groepen niet “vergeten” worden. Daarnaast geeft ze dat de 
zichtbaarheid van de KCR erg belangrijk is om het hele kindcentrum te vertegenwoordigen. 

Femke benoemt dat het prettig was dat de stukken voor de vergadering tijdig aangeleverd zijn. Daarnaast 
was het fijn dat er per agendapunt stond aangegeven wat er nodig was aan voorbereiding door de KCR-
leden.  

Ontwikkelingen op onderwijsgebied 
Kindcentrum Impuls is gestopt met trakteren in de klas, zie nieuwsartikel van het AD in de agenda. Arco 
geeft toelichting op het artikel waarin hij benoemt dat de kinderen stemrecht hebben gekregen en zelf 
hebben bepaald dat het trakteren mag stoppen. We delen de mening dat het mooi is dat de kinderen 
hierin mee hebben mogen denken.  

Op dit moment is Het Akkoord niet voornemens te stoppen met traktaties. Een gezonde traktatie is 
daarentegen wel een goede stap en zou mooi aansluiten bij het thema gezonde voeding. Voor nu geen 
actiepunt, wel leuk om te volgen hoe dit op de Impuls vorm gaat krijgen.  
 
Wel wordt benoemd dat een gezond tussendoortje en lunch erg belangrijk is. Dit wordt komende week 
dan ook weer onder de aandacht gebracht door middel van de folder “Geen rommel in je trommel”. Arco 
geeft aan dat ongeveer 60% van de kinderen nu een goede, gezonde lunch en tussendoortje meekrijgt 
naar Het Akkoord. 

Jaarverslag 2023/2024 
De KCR leden hebben het jaarverslag 2023/2024 ontvangen en doorgenomen. Er zijn geen 
onduidelijkheden en de KCR geeft dan ook akkoord op het verslag. 

Beleidsplan Burgerschap 
Vanuit de overheid is bepaald dat Burgerschap een nieuw verplicht vak is binnen het basisonderwijs en 
hiervoor is dan ook een beleidsplan geschreven. Er wordt gewerkt met een jaarkalender. Er is veel 
gebruik gemaakt van de informatie uit de lesmethode Blink. Daarnaast is er bewust gekozen voor een 
andere manier van toetsen. 

Tijdens dit onderwerp kwam ook de discussie op gang over seksuele voorlichting. Op welke manier wordt 
dit gedaan, wanneer zouden ouders op de hoogte gehouden willen worden als iets in de klas besproken 
is. De conclusie was dat een leerkracht zelf goed kan aanvoelen wanneer er iets in de klas voor onrust/
ophef zorgt of wanneer iets benoemd wordt en de les gewoon weer door kan gaan. Bij onrust/ophef is een 



berichtje naar de ouders over wat besproken is wenselijk. Ouders kunnen natuurlijk ook altijd zelf even 
navraag doen bij de juf of meester als het kind met bepaalde vragen/opmerkingen thuiskomt. Wel gaf Arco 
aan dit onderwerp te noteren, omdat er in de toekomst ook met het personeel gesproken moet worden 
over seksuele voorlichting en in welke vorm het team dat zou willen geven. 

RI&E 
Risico inventarisatie en evaluatie is uitgevoerd en door Arco besproken met de KCR.  
	  
KOP (Kindcentrumondersteuningsprofiel) 
Dit document maakt inzichtelijk welke ondersteuning het Kindcentrum allemaal kan bieden aan kinderen. 
Er zijn geen opmerkingen vanuit de KCR en de voorzitter heeft het document ondertekend. 

NPO gelden 
Arco licht het beleid rondom de NPO gelden toe, binnen PIT is Het Akkoord één van de weinige 
kindcentra die de gelden nog deels te besteden heeft. Arco verwacht dat hij tot en met 2025-2026 nog 
vooruit kan. De KCR stemt hiermee in. 

WVTTK 
Hubrecht geeft aan graag aan het begin van de vergadering ruimte te willen maken voor onderwerpen 
waar eigen inbreng nodig is. Meestal komen eerst de formele/informatieve punten voorbij en aan het 
einde de onderwerpen waar iedereen over mee kan denken. Dit wordt goed ontvangen en gaan we 
tijdens de volgende vergadering uitproberen. 

Hubrecht wil graag de volgende vergadering foto’s maken om de KCR pagina op de website compleet te 
maken. Dit kan een portretfoto zijn maar ook een groepsfoto. 

Jessica vraagt hoe de reacties waren van ouders op de gegeven presentaties rondom de Rijke 
Ontwikkeldag. Arco geeft aan dat ouders enthousiast zijn, maar ook kritisch en dat is fijn. Er zijn op dit 
moment 11 aanmeldingen vanuit ouders om mee te gaan denken in de opzet. In het verlengde hiervan 
geeft Arco aan dat er gestart gaat worden bij de kinderen door middel van een Kindraad welke begeleid 
gaat worden door Astrid. Zij begeleidt meerdere Kindraden binnen PIT en ze zal zeker van meerwaarde 
zijn in dit proces. De ouders zullen daarna meegenomen worden in het proces. Connie gaat Arco 
begeleiden in het proces rondom het kaderen richting ouders, want uiteindelijk hebben ook zij een 
adviesrecht, maar geen beslissingsrecht. 

De eerste studiedag staat gepland op 4 november en er zullen dan diverse scholen bezocht gaan worden 
die al een vernieuwd concept hebben om zo eens te bekijken hoe deze scholen dat vormgeven. Arco wil 
graag uiterlijk 20 september weten wie er vanuit de KCR meegaat i.v.m. het regelen van vervoer. Doordat 
er verschillende scholen bezocht gaan worden, zal niet iedereen tegelijk terug zijn en zal er een avond 
georganiseerd worden waarop iedere groep een presentatie maakt/geeft van de bevindingen tijdens het 
bezoek om zo alle ervaringen te delen.  

Afsluiting 
Hubrecht sluit de vergadering en dankt ieder voor zijn komst. 
De volgende vergadering staat gepland op dinsdag 5 november. 

Vergaderdata 2024-2025 
Dinsdag 03-09-2024 
Dinsdag 05-11-2024 
Dinsdag 11-02-2025 



Dinsdag 15-04-2025 
Dinsdag 24-06-2025


